
 

 

 

 

TK: 63.-64. oldal  

       

     Füzetbe leírni 

    A virág a növény szaporító szervei közé tartozik.  Virág részei:  

 

                 Az ábrát kérem szépen lerajzolni 
 

 

 

     viráglevelek 

 

 

      virágvacok 

 

 

- a viráglevelek lehetnek: 1. lepel: egyszikűek – pl. tulipán , liliom 

                                       2.  csésze és párta: kétszikűek – csésze zöld színű, a párta 

                                        színes , pl. kankalin, cseresznye, rózsa..... 

 

- A virágok a száron egyesével nőnek – pl. tulipán, rózsa. 

- A virágok a száron virágzatot is alkothatnak. Virágzatok: 

 

               
 

A virág szaporító szervei: 

Termő – női ivarszerv, részei: bibe, bibeszál, magház és a magkezdemények 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Virág 

  Kvet 

 



 

Porzó – hím ivarszerv, részei: portok, porzószál és a virágporszemek  

                           .       . 

                         .           . 

    porszemek .              .                 portok 

                        .              . 

 

                                                     porzószál 

 

 

Megporzás: virágporszemek átjutása a bibére, történhet:  

a, rovarok által- méhek 

b, szél által – tűlevelű fák 

c, víz által – vízi növények  

d, madarak által – denevér 

 

Megtermékenyítés:  hím és a női ivarsejtek egyesülnek.   

A megtermékenyítés után  a magházból keletkezik a termés és a magkezdeményekből pedig 

kialakulnak a magvak.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           
 

 
A hétfői  Zoom  órán  feleltetés is lesz  
A füzetbe leírt tananyagot  kérem szépen   lefényképezni és  
elküldeni messengeren  péntek   estig.    

                                                 Köszönöm                                     


